Many American companies have operations in China and Hong Kong. To encourage them to return their supply chains and produ
a proposal has been made for the federal government to help pay their moving costs. Do you favor or oppose this proposal?

TOTAL Gender Age Race Party SUR

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp Oth GOP Dem Oth Sub Urb

Pay for - Strongly Favor 20% 22% 18% 16% 19% 17% 18% 19% 25% 20% 17% 19% 20% 33% 13% 15% 19% 21%
gg;ﬂf:”'esm Somewhat Favor 32% 36% 28% 36% 30% 35% 28% 37% 28% 34% 19% 31% 32% 34% 29% 32% 31% 32%
Somewhat Oppose 17% 15% 19% 16% 22% 17% 19% 14% 16% 16% 19% 23% 20% 11% 20% 21% 19% 13%

Strongly Oppose 13% 14% 12% 8% 9% 1% 14% 15% 17% 13% 21% 11% 9% 8% 18% 12% 14% 13%

Not Sure 18% 14% 22% 24% 20% 19% 21% 16% 14% 17% 24% 17% 20% 13% 20% 20% 17% 21%




ction to the United States,

Employment Ideology Income
Rur  Priv. Govt Retire Unem Oth V Con S Cons Mod SLib VLib <50k 50-100k 100k+ NA
19% 19% 19% 24% 16% 17% 38% 24% 15% 12% 12% 18% 24% 19% 18%
34% 34% 35% 30% 33% 26% 26% 40% 29% 40% 27% 32% 33% 33% 25%
19% 17% 17% 16% 20% 20% 8% 16% 24% 16% 21% 18% 14% 22% 16%
1% 13% 1% 17% 10% 10% 13% 1% 14% 1% 20% 13% 11% 14% 17%
17% 17% 17% 13% 21% 27% 15% 10% 17% 21% 20% 19% 19% 12% 24%




